

## 聚焦·雪舞枣庄



突如其来的降雪给没有准备的市民来了个措手不及。 本报记者 武春澍 摄

# 本次降雪最迟明日结束

气象部门称今冬降雪明显偏少

**本报枣庄2月12日讯(记者 崔维成)** 受来自西南高空低压槽活动的影响,从12日中午开始,枣庄市下起了立春以来的第一场雪。据枣庄市气象局专业气象台王台长介绍,2011年,枣庄市总体降水量比往年偏少,而今年冬季的降雪次数也明显比往年少。

据枣庄市气象局专业气象台王台长介绍,由于去年大气环流比较平直,暖湿气流不活跃,加上来自西伯利亚等地区的爆发性强冷空气比较少,导致去年的总体降水量少。

“2011年下半年,尽管7、8、9月份降水量比往年同期多,但去年总体来说,降水

量仍偏少。”王台长介绍说,2011年夏季之前,枣庄市降雨量仅为常年同期的50%,这主要是受两个因素的影响造成的,一是受到厄尔尼诺的影响,另一个就是大气环流比较平直,不利于降水。

去年,整个鲁南地区普遍干旱,枣庄也不例外。枣庄

所处的地理位置决定了枣庄冬季通常比较干旱,据了解,枣庄市夏季降水量占总年降水量的80%左右。近十年来,枣庄市气候都比较滋润,相比历史平均值,降水量都较多,但最近两年比较旱,降水少。

“往年每年都会有七八天的时间气温低于零下

10度,而今年也就只有一二天。”王台长还告诉记者,今年冬季与往年相比,算是比较暖,往年树木多少都会上冻,但今年冬季树都没上冻。

对于今年冬季的降雪次数,王台长表示确实比往年偏少。“往年冬季多少都会下几场雪,但今年冬季,算上这

次降雪,也就只有两次。”据王台长介绍,12日的降雪,主要是受来自西南方向的高空低压槽活动的影响。8日的时候,气象部门就检测到高空已经形成了有利于降水的大气环流,但其中心位置还是偏南,所以枣庄的降雪量仍不是很大,此次降雪最迟于14日结束。

# 降雪过后气温降5℃

今日仍有雨夹雪

**本报枣庄2月12日讯(记者 赵艳虹)** 12日中午,枣庄迎来了今年立春后的第一次降雪,据枣庄气象局介绍,此次雨雪天气是受西南暖湿气流的影响,温度下降5℃。

12日中午时分,空中刚飘起雪花,不少市民踏出家门的那一刻就惊叹,“下雪了!”有不少市民带着孩

子到光明广场去踏雪。一段时间后,小雪花变成大雪花,片片飞舞。雪花漫舞,屋顶、树木、草坪等穿上“银装”。

降雪天气除了能缓解近期持续的干燥空气外,对春耕备耕,促进农作物生长非常有利。预计14日上午结束降雪天气,13日从白天到夜间雨夹雪,最低温度1℃,最高温度5℃,有微风;14日

雨雪天气驾车外出时,汽车的驱动轮很容易打滑或空转,尤其是上坡、起步、停车时还会出现后溜车;车辆在行驶中如果突然加速或减速,很容易造成侧滑;车辆行驶过程中应注意保持一定的安全行车距离。

等公交车等得焦急

# 下雪天,打的也不易



市民在雪中行走。

本报记者 武春澍 摄

一些市民正在焦急地等待着公交车。

此外记者还注意到,来往的出租车也多是满员,根本看不到有空车经过。记者好不容易与顺路的人“拼”了一辆出租车,坐在车内,

的哥张师傅告诉记者,雪天路滑,开车的速度比平常慢了近一半。

据了解,因为大雪导致路面湿滑,不少开私家车的上班族为了安全也都选择坐公交车出行。

### 宝骏630 通用汽车成熟技术打造

时间的历练与世界的检验,铸就可靠品质。正如宝骏630,全面纳入GMS通用汽车全球制造体系,国际团队悉心打造,将动感的外观、自如的操控性能,以及高标准的安全配备集于一身;以值得信赖的全球品质,伴您全情向前。您可靠的伙伴,宝骏630。

**宝骏 630**



全系双安全气囊 ISO FIX儿童座椅固定装置 搭载通用汽车全新一代P-Tec 1.5L发动机 宽敞舒适超大空间 全车22处置物区

2月一起心动,宝骏630缤纷活动进行中,特推出宝骏630导航版

——送3000元油卡+千元缤纷大礼包!并推出进店礼、试驾礼、

感恩礼三重好礼相送!老客户转介绍送500元油卡。

